



НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ

ИЮНЬ 2011 года № 06/19

— Вам нравится площадка? — поинтересовалась глава управы района Восточный Наталия Голованова у малышей, что играли на недавно обустроенной детской площадке во дворе дома 1 на улице Главная. Ребята засмутились, и тут же их мамы пришли на выручку и принялись благодарить руководителя администрации района.

— То ли еще будет, — заверила жительница Наталия Голованова, — к Дню города район не узнает!

При осуществлении работ подрядчики в первую очередь стараются учесть интересы детворы и родителей. Например, малые архитектурные формы должны быть не только современными, но и безопасными...

Наталия Голованова держит ситуацию с благоустройством 56 дворовых территорий и ремонтом подъездов жилых домов на постоянном контроле, она ежедневно обходит район, интересуется, что где сделано. При этом много общается с жителями, выслушивает их мнения о качестве работ, принимает во внимание высказанные замечания. Огромную помощь ей оказывают общественники, старшие по дому и подъезду, ветераны войны и, естественно, депутаты муниципального Собрания. Если что не так, тут же сигнализируют и просят принять меры. По счастью, подобное редко...

На благоустройство дворовых территорий в районе из бюджета города отпущено 18,23 млн. руб., из них 16,83 — непосредственно на работы, остальные будут направлены на изготовление паспортов планировочного решения.



Наш корр. Наталия Голованова беседует с жителями во дворе дома 1 на улице Главная

О порядке обеспечения детей путевками на отдых и оздоровление

В соответствии с постановлением Правительства Москвы от 15.02.2011 г. № 29-ПП «Об организации отдыха и оздоровления детей города Москвы в 2011 году и последующие годы» районные межведомственные комиссии по организации отдыха, оздоровления детей и занятости подростков осуществляют прием от родителей (законных представителей) заявлений на оздоровительный детский и семейный отдых в управе района Восточный (телефон: 8(499)780-9705).

Управа района Восточный

Уважаемые жители района Восточный!

В связи с наступлением летнего периода резко возрастает опасность пожаров в лесополосе и на территории садовых участков! Просим вас не разводить открытый огонь, не бросать незатушенные сигареты, убрать бытовой мусор с территории вашего садового участка. Будьте бдительны и осторожны — огонь ошибок не прощает!

Управа района Восточный

Дорогие сотрудники социальной сферы!

Горячо и сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником — Днем социального работника! Ваш труд исполнен высокого гуманизма, милосердия и душевного тепла. В районе сделано немало для совершенствования и развития системы социальной поддержки населения, обеспечения ее четкой и эффективной работы, для придания ей адресной направленности. Вместе с тем предстоит выполнить большой спектр мероприятий в целях реализации городских, окружных и районных программ социальной поддержки населения.

Благодарим вас за вашу искренность, сердечность, преданность работе, столь сложной, но необходимой всем жителям нашего района.

Уважаемые медики!

Поздравляем вас с Днем медицинского работника! Этот день является профессиональным праздником для десятков тысяч человек — врачей, медицинских сестер, санитарок, лаборантов, водителей скорой помощи. Огромное вам спасибо за ваш талант лечить, за отзывчивость и преданность избранному делу!

Желаем всем вам крепкого здоровья, счастья, мира, добра и благодарности жителей района за ваш нелегкий труд!

Глава управы района Восточный города Москвы Наталия Голованова
Руководитель ВМО Восточное в городе Москве Сергей Ларионов

ЗДРАВСТВУЙ, ЛЕТО!

Веселились от души

Более восьмидесяти мальчиков и девочек, их родители, просто любопытствующие жители района собрались на прошедший 1 июня на территории стадиона «Восточный» ШВСМ «Измайлово» праздник. Его приурочили к Международному дню защиты детей.

представляла собой эстафету: требовалось ловко перепрыгивать через барьеры, бегать, забивать мяч в ворота — здесь инструкторами выступали спортсмены из ШВСМ. На «Русской-народной» и «Театральной» — играли в «Море волнуется раз...», в «Ручеек». «Танцевальная» и «Певческая» говорят сами за себя. Тут под музыку пели хором, подражая лягушкам и каркушам. В роли аккомпаниаторов выступали педагоги детской музыкальной школы № 59. На станции «Творческая» дошкольники мастерили плакат, или «Карту желаний». На большой лист ватмана они наклеивали изображения того, кем хотят стать, куда поехать или вещей любимых —

самых смысла не было — как повелось, победила дружба, ведь за время игр все стали одной командой. Каждому вручили замечательные подарки: игрушку, спортивный инвентарь и прочее. Поддержку оказали спонсоры и местное отделение партии «Единая Россия» ВАО г. Москвы.

Вот так общими стараниями получилось устроить детям замечательный праздник!

Евгения КОРОЛЕВА



Все задания участники выполняли с интересом

НАДО УМЕТЬ ДОГОВАРИВАТЬСЯ

Встреча с общественниками

В районе Восточный состоялась встреча жителей ТСЖ «Микрорайон «Исторический» с руководителем Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы Антоном Кульбачевским, на которой был рассмотрен вопрос сохранения природного комплекса, примыкающего к вл. 1-3 на улице 9 Мая.

О перспективах развития застройки

В мероприятии также приняли участие глава управы района Восточный Наталия Голованова, руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Сергей Ларионов, начальник управления делами Департамента природопользования и охраны окружающей среды города Москвы Алексей Бубела, заместитель начальника управления жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства, транспорта и связи префектуры ВАО Игорь Богданов, первый заместитель руководителя ГУ «ГУЗ ВАО» Денис Федоров, начальник отдела НПО «Экология» Института генерального плана города Москвы Василий Грицан, ведущий специалист управления градостроительного развития ВАО Комитета по архитектуре и градостроительству города Москвы Ирина Кузнецова, депутаты муниципального Собрания и представители общественности.

— В читальном зале нашей библиотеки (речь идет о библиотеке № 229 ЦБС «Измайлово», — ред.) собрались неравнодушные люди, — с этих слов глава управы начала свое выступление, отметив далее, что встреча проводится в соответствии с поручением

мэра Москвы Сергея Собянина, поступившим в результате обращения граждан 7 июня.

Затем Наталия Михайловна кратко проинформировала о перспективах развития застройки района, в том числе и поселка Акулово. Данный проект уже принят и прошел публичные слушания. Рассказывая о документе, она уточнила некоторые детали: в районе имеются аварийные дома и дома, которые давно технически устарели. Особенно это касается поселка Акулово, где сохранились строения, возведенные еще в конце 30-х годов прошлого столетия. Их необходимо сносить, а на освободившемся месте сооружать новые. Однако проблема заключается в том, что имеющийся проект планировки — общий, и на Восточный, и на Акулово, и начинать реконструкцию в отдельном взятом микрорайоне, не затрагивая другой, невозможно.

Камень преткновения

Работы в Реточном, по ее словам, следует начать со строительства стартового дома, куда будут переселять жильцов из домов носимых серий. Они давно и с нетерпением ждут новоселья. Именно для их удобства в проекте заложен магазин шаговой доступности. Однако эти два объекта «приписаны» к вл. 1-3 на улице

9 Мая, отсюда и разногласия. Стати, присутствующая на встрече депутат муниципального Собрания Наталия Борисова не стала скрывать от своих избирателей, что находится в числе заинтересованных лиц, так как проживает в фенольном доме, что в числе первых значится под снос.

Сергей Ларионов поддержал Наталию Голованову и вместе с ней выступил единым фронтом. Благодаря их слаженным действиям встреча с жителями носила конструктивный характер.

Первым от имени общественности выступил председатель ТСЖ «Микрорайон Исторический» Наиль Контуганов. По его убеждению, один стартовый дом не решит вопроса переселения жителей. Что до магазина шаговой доступности, то появление в районе еще одного предприятия торговли, считает он, к тому же на данной территории, неактуально. Ведь рядом находятся пустующие объекты. Напомнил общественник также о петиции жителей против застройки, где поставили подпись свыше ста дежностей человек.

Его поддержала Алена Огульчанская. По ее свидетельству, жители ТСЖ неоднократно выступали за сохранение 700 деревьев, растущих в этом зеленом массиве, многим свыше 50-60 лет. Таким образом Огульчан-



В президиуме — Сергей Ларионов, Наталия Голованова, Антон Кульбачевский

ская выступает за то, чтобы экологическая среда в районе не ухудшалась. В заключение она попросила оставить территорию зеленого массива без застройки и придать ей статус «сквер». В крайнем случае, возвести на этом месте детский сад, как было прежде.

Когда все доводы представителей ТСЖ «Микрорайон Исторический» были исчерпаны, еще одна активистка — Регина Карпачева — предложила свой вариант: если деревья сохранят, то общественники станут ратовать за присвоение этой территории имени Наталии Головановой, увековечив ее подобным образом на

карте района. Руководитель администрации не сдержала улыбки...

Встретимся в августе

В ходе дискуссии, что длилась полтора часа, были внимательно выслушаны все замечания и предложения, а потом было принято решение: рассмотреть вновь всю документацию и, более детально проработав этот вопрос, в августе встретиться с общественностью. Возражений не последовало. Таким образом глава управы района Восточный еще раз подтвердила правильность выбранной стратегии — надо уметь договариваться.

Наталия ШВЕЦ

Поздравляем медалистов!

- ▶ ГОУ Средняя общеобразовательная школа № 664 (улица Главная, дом 13)
Виктория Рудович — золотая медаль
Алина Сейфидинова — золотая медаль
- ▶ ГОУ Средняя общеобразовательная школа № 448 (поселок Акулово, дом 13)
Алена Галкина — золотая медаль
Анна Орбу — золотая медаль
Дарья Яншина — серебряная медаль
Виктория Стасюк — серебряная медаль



Дорогие выпускники!

Сегодня вы прощаетесь со школой, которая многие годы была для вас вторым домом, и открываете дверь во взрослую жизнь. Перед вами — множество дорог. Уверены, что каждый сумеет правильно выбрать дальнейший путь, состояться как личность, реализовать себя в профессиональной деятельности и обрести жизненный успех. В ваших руках — будущее государства. Искренне надеемся, что где бы вам ни пришлось находиться, вы на всю жизнь сохраните в своих сердцах любовь к родной земле и благодарность наставникам и педагогам за их труд и заботу. Желаем вам исполнения желаний и удачи во всех добрых начинаниях!

Глава управы района Восточный города Москвы
Наталия Голованова
Руководитель ВМО Восточное в городе Москве Сергей Ларионов

«Слово держим — дело делаем!»



9 июня состоялась XV Конференция местного отделения ВПП «Единая Россия» Восточного административного округа, где было отмечено, что в отчетный период — с мая 2009 года — организаторская и политическая работа политсовета была направлена на выполнение решений XI съезда партии, XII Конференции МГРО партии, конференций окружного отделения, а также на активизацию участия партийных организаций в реализации планов социально-экономического развития и решении проблемных вопросов ВАО.

Были приняты решения утвердить и признать работу местного политического совета местного отделения ВПП «Единая Россия» ВАО города Москвы за отчетный период удовлетворительной; обеспечить выполнение решений XI съезда ВПП «Единая Россия» города Москвы, внеочередной Конференции МГРО партии от 2 марта 2011 года; участвовать в выполнении партийных программ; обеспечить убедительную победу кандидатов от «Единой России» в 2011 году на выборах депутатов Государственной Думы VI созыва, в 2012 году — выборах Президента Российской Федерации и выборах депутатов муниципальных Собраний ВМО в городе Москве.

Затем был избран новый состав контрольно-ревизионной комиссии и утверждена новая редакция Положения о местной контрольно-ревизионной комиссии. Делегатами на XV городскую отчетно-выборную конференцию большинством голосов избрано 11 человек. На этом конференция завершила свою работу. В этот же день состоялось первое заседание нового состава политсовета. Его секретарем избран префект ВАО Николай Ломакин.

Соб. инф.

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНОК-2011

«Этот праздник пахнет сиренью»

Кто не помнит «последний звонок»? Стихи о школе, поздравления учителей и родителей, море цветов и воздушных шариков... Ты даже представить себе не можешь, что все это в последний раз. Кажется, что рядом стоящие мальчишки и девчонки, которые шли с тобой рука об руку одиннадцать лет, так и будут продолжать этот путь и дальше... И почему взрослые плачут, ведь так здорово, что начинается новая жизнь?!

Напутственное слово

25 мая «последние звонки» прозвучали во всех школах страны. Не стала исключением и средняя общеобразовательная № 1021 (улица Главная, дом 9а). Этот радостный, но исполненный светлой грусти праздник только для них — выпускников 2011 года. И они, наверное, еще не до конца понимая торжественность момента, улыбались, оживленно общались друг с другом и ждали, что же будет дальше.

И вот дверь актового зала распахнулась и под музыку с букетами цветов вошли трогательные первоклашки. Они поздравили одиннадцатиклассников и напомнили им, какими они были, когда только переступили порог любимой школы.

Затем слово взяла директор школы Наталия Корякина. Она руководит учреждением образования меньше года, поэтому на «последнем звонке» произносит речь впервые. Сегодняшний праздник, сказала Корякина, пахнет сиренью.

— Я рада за вас: перед вами открываются новые двери. И первый шаг в них вы сделаете сегодня: шаг из этого зала к предстоящим экзаменам.

Затем зачитала список выпускников и пожелала им мудрости, настойчивости и смелости.

Первый заместитель главы управы Виктор Ивановский, присутствовавший на празднике, пожелал ребятам прямых путей, а также попросил их не забывать родную школу и любимых учителей.

Пусть задуманное исполнится!

Да разве забудешь тех, кто столько лет был твоим старшим товарищем и советчиком? Кто подчас ночи не спал, проверяя наивные ученические сочинения, иногда ругал, но и не забывал подбадривать? Повзрослевшие мальчишки и девочки твердо пообещали вспоминать педагогов и даже посвятили им песню. Растроганная классная «классная мама» Любовь Кузина обняла и поцеловала каждого, а они вручили ей «медаль» за тот подвиг, который совершила, воспитав их настоящими людьми...

Еще долго звучали поздравления и теплые слова. Не остались в стороне и родители, они обратились к ребятам и к учителям, а также выступили с небольшим концертом.

Кульминацией торжества стал запуск одиннадцатиклассниками в свободный полет воздушных шариков. Не сложно предположить, о чем они думали, разжимая руки с ниточкой. Пусть мечты исполнятся: экзамены «сдадутся» на отлично, а выбранная профессия придется по душе!

Ульяна ОСИПОВА

О новых тарифах за пользование радиоточкой

С 1 июля 2011 года вводятся в действие новые тарифы за пользования радиоточкой. Они утверждены приказом ФГУП МГРС от 27 мая 2011 г. № 269.

На услуги связи в сети проводного вещания Москвы, оказываемые населению Ордена Трудового Красного знамени Федеральным государственным унитарным предприятием «Московская городская радиотрансляционная сеть», включая налог на добавленную стоимость, с 01 июля 2011 года действуют следующие тарифы.

№ п/п	Наименование услуги	Абонентская плата в месяц руб. коп.
1.	2.	3.
1. 2.	Пользование основной абонентской радиоточкой Пользование дополнительной радиоточкой	49 руб. 56 коп. плата не взимается

О работе информационно-сервисного сектора

Уважаемые жители района Восточный! В целях оптимизации предоставления государственных услуг в Управлении социальной защиты населения района Восточный (улица 9 Мая, дом 14а) организован информационно-сервисный сектор для доступа посетителей к Порталу государственных и муниципальных услуг,

Порталу государственных услуг города Москвы и другим информационным ресурсам Правительства Москвы. Информационно-сервисный сектор предоставляет услуги в приемные часы управления.

УСЗН района Восточный



Уважаемые жители!

Поздравляем вас с праздниками — Днем России и Днем молодежи России!

12 июня прочно связан с ценностями демократии и свободы. Свободное развитие нашего общества и самореализация граждан — это лучшая база для достижения интеллектуального и технологического лидерства России. Такие масштабные задачи можно решать только путем раскрытия способностей и талантов, прежде всего, молодежи, за счет ее массового притока в производство, образование, культуру и науку.

Отмечая 27 июня День молодежи России — самой активной и мобильной части общества, от целеустремленности которой во многом зависит прогрессивное развитие нашего Отечества, мы желаем молодым людям раскрыть свой потенциал, найти достойное место в жизни, ярко проявить себя в государственной и общественной деятельности, быть настойчивыми в достижении поставленных целей.

Руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве С. В. Ларионов
Депутаты муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве
Муниципалитет Восточный

ЗАСЕДАНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО СОБРАНИЯ

16 июня состоялось заключительное в первом полугодии заседание муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, где были рассмотрены следующие вопросы: «О ходе организации и выполнения работ по благоустройству дворов, спортивных площадок и приведения в порядок подъездов многоквартирных домов в 2011 году на территории района Восточный»; «Об итогах призыва граждан на военную службу весной 2011 года»; «Об организации летней оздоровительной кампании для детей в 2011 году»; «Об обеспечении доступности информации о деятельности органов местного самоуправления ВМО Восточное посредством Интернет-ресурсов»; «О рассмотрении кандидатур специалистов муниципалитета ВМО Восточное для участия в конкурсе «Лучший муниципальный служащий», «Разное».

По первому вопросу с докладом выступил руководитель ГУ города Москвы «Инженерная служба района Восточный» Валерий Евдокимов и заместитель главы управы Ирина Луканова. Они проинформировали собравшихся о ходе работы, ответили на вопросы депутатов, в частности, сроках сдачи объектов; дали разъяснения по размещению стоянок автотранспорта в Восточном и как будет проходить процесс распределения парковочных мест. Народные избранники высказали пожелание жителей, чтобы в конструкциях качелей на детских площадках не использовались цепи, так как они травмоопасны. Касаясь ремонта подъездов, Евдокимов акцентировал, что на каждом объекте имеется

журнал производства работ, в который можно вносить все замечания и предложения, поступающие от населения.

По второму вопросу слово взял руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Сергей Ларионов, который отметил, что призывная кампания 2011 года в самом разгаре, но ее результаты уже сейчас можно считать успешными. При этом он высоко оценил действия специалиста муниципалитета Сергея Конкина, сотрудников правоохранительных органов и членов совета ОПОП.

— Отраднo, что многие ребята изъявили добровольное желание пройти строевую, — заключил он. — Мы и в дальнейшем будем вести активную работу, чтобы повышать престиж армии среди молодежи.

Выступая по вопросу «Об обеспечении доступности информации о деятельности органов местного самоуправления ВМО Восточное посредством интернет-ресурсов», Ларионов довел до сведения депутатского корпуса, что с компанией, занимающейся разработкой и продвижением сайта муниципалитета Восточный, продлен договор сотрудничества до конца года.

О летней оздоровительной кампании 2011 года рассказала и.о. руководителя муниципалитета Восточный Марина Иванникова:

— Муниципалитет обеспечивает путевками детей, находящихся под опекой, и несовершеннолетних, состоящих на учете в КДНиЗП района. Более 50 процентов мальчишек и девчонок данных категорий нынешним летом посетят оздоровительные лагеря в Подмоскoвье и на

Черном море. Работа по распределению путевок продолжается.

Выступая по последнему вопросу, Иванникова призвала народных избранников рассмотреть кандидатуру ведущего специалиста по досуговой и спортивной работе муниципалитета Восточный Людмилы Елкиной на участие в Московском городском конкурсе «Лучший муниципальный служащий». Депутаты поддержали предложение, но высказали пожелание расширить количество кандидатов с одного человека до четырех.

В разделе «Разное» собрание единогласно проголосовало за награждение к Дню физкультуры Почетными грамотами тренеров, работающих на спортивных площадках Восточного, и обсудили публикацию в июньском номере газеты «Сокольники и весь Восточный округ» под заголовком «Имя главы управы — зеленому массиву».

На этом Сергей Ларионов поблагодарил депутатов за работу, поздравил присутствующих медицинских работников Евгению Давыдову, Галину Мальгину и Ирину Малинину с профессиональным праздником и распустил собрание на летний период.

Юлия ЗИНОВЬЕВА



РЕШЕНИЕ

муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 16 июня 2011 года № 8/2 «О награждении Почетной грамотой внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве»

В соответствии с Законом города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве», на основании решения муниципального Собрания внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве от 2 сентября 2010 года № 7/1 «О Почетной грамоте внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве» в целях поощрения граждан Российской Федерации за заслуги и достижения перед жителями внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве муниципальное Собрание решило:

1. За большой личный вклад в развитие спорта, физкультурно-оздоровительную и спортивную работу с населением по месту жительства, воспитание детей и молодежи внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве наградить Почетной грамотой внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве:

- 1) Царькова Юрия Борисовича;
- 2) Акимова Юрия Михайловича.

2. Опубликовать настоящее решение в газете «Наш район Восточный».

3. Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

4. Контроль за выполнением настоящего решения возложить на Руководителя внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Ларионова С.В.

Руководитель
внутригородского муниципального
образования Восточное в городе Москве С.В. Ларионов

Спортивный калейдоскоп

◆ 4 июня состоялся турнир по стритболу среди дворовых команд, посвященный Международному дню защиты детей. Соревнования проходили на межшкольном стадионе средней общеобразовательной школы № 1021 (улица Главная, дом 9а). Кубок и медали от муниципалитета ВМО Восточное вручены победителю — команде «Темп» в составе: Виктор Кольничев, Михаил Лабзин, Евгений Гращенко; медали за 2 место получила команда «Ника»: Максим Царьков, Константин Хованов, Максим Михайлов; за 3 место — команда «Спалдинг»: Евгений Степанов, Тарас Немолякин, Бек Усманов.



Егор Данилов, Зураб Шарипов, Андрей Белолипецкий, Джавид Бакдамиров, Орхан Караев, Евгений Отдельнов, Андрей Саонов; за 3 место — команде «МЗКП» (Илья Нилов, Алексей Косулин, Сергей Паршин, Андрей Воробьев, Андрей Уваров, Алексей Сержантов, Александр Заренин, Эльдар Шукуров).

В турнире по стритболу 1 место заняла команда «Зазолики» (капитан Виктор Кольничев); второй стала команда «Пос.Вос» (капитан Евгений Гращенко); третьей — «Гавайцы» (капитан Максим Царьков).

В турнире по мини-футболу пьедестал почета выглядит следующим образом: 1 место — команда «Атлант»; 2-е — команда «In Love»; 3-е — команда «Тагил».

Поздравляем победителей, желаем новых спортивных побед.

Муниципалитет Восточный

◆ В тот же день на этой площадке был организован турнир среди дворовых команд по мини-футболу. 1 место заняла команда «Дети гор»: Сеймур Караев, Кирилл Фомин, Сухайли Карабаев, Ильдар Юсипов, Сабир Нигматов, Андрей Голубев, Руслан Гейдаров, Артур Исламов. Она награждена кубком и медалями муниципалитета ВМО Восточное. Медали также вручены: за 2 место — команде «Атлант» (Александр Курилов,

◆ Соревнования, посвященные Дню России, состоялись 11 июня. Победителям вручены призы от муниципалитета ВМО Восточное: кубки, медали, футбольные мячи.

План спортивных и физкультурно-оздоровительных мероприятий для детей и подростков на летние каникулы 2011 года

№	Наименование мероприятий	Дата и время проведения	Место проведения
1	Районный турнир по волейболу среди команд п. Акулово	17.07.2011. 12.00-15.00	спортплощадка пос. Акулово, вл. 4
2	Спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника	13.08.2011. 12.00-16.00	ШВСМ по игровым видам спорта «Измайлово», улица Западная, дом 16
3	Турнир дворовых команд по волейболу, посвященный Дню физкультурника	14.08.2011. 12.00-14.00	спортплощадка пос. Акулово, вл. 4
4	Открытый районный турнир по настольным играм	24.08.2011. 15.00-16.00	МУ «СДЦ «Контакт», улица Западная, дом 3

Успешно выступили

С 23 по 26 мая состоялось Первенство Москвы по пожарно-прикладному спорту, в котором команда средней общеобразовательной школы № 1021 в состав которой входили: Андрей Ростовцев, Дмитрий Земсков, Владимир Кривошеев, Сергей Паршин, Валерий Чеботарь, Николай Бондарев, Алексей Сержантов, Дмитрий Ростовцев, Алексей Грызлов, успешно выступила, показав неплохие результаты.

В преодолении 100-метровой полосы препятствий ребята заняли седьмое место, стали пятыми в подъеме по штурмовой лестнице на башню и вторыми в эстафете. В общем зачете команда на четвертом месте.

Муниципалитет Восточный

ПОЗИТИВНЫЙ ЧЕЛОВЕК ЕВГЕНИЯ ДАВЫДОВА

Диалог с депутатом

За четверть века, что Евгения Давыдова трудится заведующей детским отделением городской больницы № 9, повзрослело уже два поколения. Причем каждого своего маленького пациента она помнит, знает и, можно сказать без преувеличения, следит за его судьбой — радуясь взлетам и переживая, когда вчерашние мальчишки и девчонки сталкиваются совсем с недетскими проблемами.

О КДНиЗП

Евгения Анатольевна признается: не просто быть свидетелем метаморфоз, происходящих с некогда милым розовощеком карапузом, что спустя годы не прочь, к сожалению, приложиться к бутылке и становится завсегдатаем заседаний Комиссии по делам несовершеннолетних и защиты их прав района Восточный.

КДНиЗП, в состав которой входит депутат Давыдова, заседает дважды в месяц и рассматривает административные правонарушения несовершеннолетних, а также невыполнение родительских обязанностей нерадивыми матерями и отцами. Отмечу, здесь разбирают дела не формально по принципу «нарушил — будешь наказан», а в каждом отдельном случае стараются дойти до сути, понять, откуда проблема берет начало, почему тинейджер совершил то или иное противоправное деяние.

Конечно, личное знакомство с подростком и его родителями помогает, — утверждает Евгения Анатольевна. — Знаешь обстановку в семье, чем можно помочь. Да и сами «герои», попав на заседание КДНиЗП, переоценивают собственные поступки — стыдно становится.

Главным «лекарством» считает доверие между родителями и детьми.

— Необходимо больше общаться со своим чадом, интересоваться его увлечени-

ями, быть хорошим слушателем, собеседником и другом. И говорить — я верю своему ребенку, тогда и он не сможет обмануть доверия.

Давыдова поясняет: пусть результат деятельности их комиссии нематериален и увидеть его сразу невозможно, но значение имеет колоссальное.

— Работа с подростком — это не стул, который купил, поставил в угол, и все довольны — это длительный процесс. Важно сформировать полноценную, разностороннюю личность.

О депутатских обязанностях

Подводя итог текущему депутатскому сроку, моя собеседница замечает: многое планировали, но не все успели реализовать, поэтому даже самое маленькое достижение столь же ценно, как большая победа.

— Забот в районе масса, и кажется, что с каждым годом к ним прибавляются новые. К примеру, возвели в соседней Балашихе микрорайон, прекрасные дома, но инфраструктура отсутствует — нет ни учреждений образования, ни поликлиник. Естественно, все ринулись в Восточный, но детские сады, школы и больницы не в состоянии оказывать услуги такому количеству людей. Просят в нашем отделении зарегистрировать ребенка, а мы не можем ни дать добро, ни отказать, ведь в случае оперативного вызова на дом мне даже машину служебную

не предоставят: микрорайон принадлежит области. Как помочь людям? — сокрушается народный избранник.

Возвращаясь к теме, которой посвятила практически всю жизнь — детям, Давыдова сетует, молодежь далека от спорта.

— Заниматься им в Восточном негде, многие секции и кружки перешли на платную основу, и все родители могут себе позволить такую роскошь. ФОК, что при школе № 664, приобрел статус «внутришкольного», стадион «Восточный» можно посещать лишь за деньги. Вот и остается подросткам околачиваться по подъездам и дворам... Хочу отметить МУ «СДЦ «КОНТАКТ»: за последний год в нем многое изменилось — сюда спешат дети со всего района. Светлане Селивановой удалось практически невозможное — возродить в центре жизнь и привлечь жителей.

Одно из достижений, которым гордится Давыдова, — возобновление работы в Восточном летнего городского лагеря.

— Мы писали письма во всевозможные инстанции, хлопотали и смогли добиться своего. Уже второй год мальчишки и девчонки, вынужденные проводить каникулы в поселке, получают в лагере комплексное питание, для них устраиваются интересные экскурсии и развлечения.

Продолжая тему депутатских обязанностей, она поясняет:

многие вопросы удается решать только благодаря личным контактам, к примеру, помочь определить малыша в детский сад или похлопотать о школе. Но это не дело, нужна отлаженная система, люди должны осознавать собственную социальную защищенность.

О муниципальном Собрании

Более трех лет девять депутатов муниципального Собрания каждый месяц собираются в помещении муниципального учреждения «КОНТАКТ», чтобы решать актуальные вопросы, отстаивать интересы населения — обсуждают, спорят и приходят к общему знаменателю.

— Нам очень повезло с руководителем внутригородского муниципального образования Восточное Сергеем Ларионовым — всегда точный и конкретный, он четко, не позволяя увести от темы, по существу разъясняет проблему, дает возможность выступить и уважает альтернативное мнение, грамотно руководит заседаниями собрания.

Недавно депутаты приняли решение об организации в районе Доски Почета. Проработав поступившие обращения, выбрали шестнадцать человек, кого по праву можно назвать примером для подражания. Люди активно откликнулись на подобную форму поощрения, и в адрес собрания уже поступают новые фамилии, кто до-



Депутат Евгения Давыдова пользуется уважением своих избирателей

стоин быть отмечен подобным образом в следующий раз...

Жители спешат к своему представителю — депутату Давыдовой — с тревогами и бедами.

— На сегодняшний день открытыми остаются вопросы с СНТ «Труженик» и предстоящей реконструкцией района. Отказать человеку в консультации или помощи не могу, не потому, что обязана, просто хороших дел и поступков в жизни должно быть больше, — говорит она.

О профессии

О своей профессиональной деятельности детский врач Давыдова готова говорить бесконечно. Она признается, что самое важное — любить детей.

— Ребенка обмануть нельзя, он чувствует отношение. Клиническую ординатуру я проходила в онкологическом отделении, а там равнодушным людям делать нечего. И очень рада, что трепетное чувство к пациентам смогла пронести через всю жизнь, — утверждает депутат.

В 1978-м году вместе с супругом, талантливым хирургом, поехала в Сибирь на строительство БАМа. Те годы не просто закаляли характер, но и научили отличать истинные ценности. В обратный путь в столицу семью медиков провожали всем миром. Обосновавшись в Восточном, она возглавила детское отделение городской больницы № 9.

Евгения Анатольевна не скрывает, что все чаще начинают посещать мысли: пора отойти от дел, но кипучая энергия не дает этой хрупкой женщине оставаться в стороне, если есть возможность помогать людям.

XXX

К слову, Евгения Давыдова стала одной из шестнадцати жителей, чью кандидатуру утвердили на Доску Почета. Ей доверяют, именно поэтому в выборах она получает большинство голосов населения. В поселке ее знают как доброго, сердечного, открытого и безотказного человека, дарящего позитив и хорошее настроение всем.

Юлия ЗИНОВЬЕВА

Депутат дает разъяснения

— Кто может быть избран депутатом муниципального Собрания внутригородского муниципального образования в городе Москве и каковы его полномочия?

Отвечает руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Сергей Ларионов:

— Жители города Москвы — граждане Российской Федерации, имеющие место жительства в городе Москве независимо от сроков проживания и места рождения, в соответствии с установленными федеральными законами и законами города Москвы гарантиями избирательных прав граждан осуществляют свое право на местное самоуправление в муниципальных образованиях путем референдума, выборов, других форм прямого волеизъявления, а также через выборные и другие органы местного самоуправления. Жители имеют равные права на осуществление местного самоуправления как непосредственно, так и через своих представителей в органах мест-

ного самоуправления независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям.

На основании Закона города Москвы от 6 ноября 2002 года № 56 «Об организации местного самоуправления в городе Москве» (в ред. Законов г. Москвы от 12.03.2003 года № 16, от 14.05.2003 года № 25, от 31.05.2006 года № 22) депутатом муниципального Собрания может быть избран гражданин Российской Федерации, достигший на день выборов возраста 18 лет.

Депутат муниципального Собрания внутригородского муниципального образования в городе Москве — лицо, избранное населением муниципального образования в городе Москве в муниципальное Собрание на выборах на основе всеобщего прямого и равного избирательного права при тайном голосовании в соответствии с федеральными законами, законами города Москвы, уставом муниципального образования.

Депутат осуществляет свои полномочия без отрыва от основной деятельности, т.е. его работа в качестве депутата не оплачивается. Вознаграждение в виде подарка стоимостью более пяти минимальных размеров оплаты труда, полученное депутатом от юридических и физических лиц на официальных мероприятиях, связанных с осуществлением депутатом своих полномочий, за исключением случаев награждения депутата в установленном порядке ценным подарком, подлежит передаче в собственность муниципального образования по закону города Москвы от 25 февраля 2004 года № 9 «О статусе депутата муниципального образования в городе Москве».

Депутат муниципального Собрания в своей деятельности руководствуется Конституцией Российской Федерации, федеральным законодательством, Уставом города Москвы, законами города Москвы, уставом муниципального образования, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления.

Депутат муниципального Собрания обязан:

- 1) регулярно не реже одного раза в месяц вести прием избирателей;
- 2) своевременно рассматривать обращения граждан, организаций независимо от организационно-правовой формы, общественных объединений, органов государственной власти, органов местного самоуправления и давать на них ответы в пределах своей компетенции;
- 3) отчитываться перед избирателями непосредственно на встречах, а также информировать их о своей работе через средства массовой информации не реже одного раза в год;
- 4) соблюдать ограничения, связанные с осуществлением полномочий депутата.

Подготовила ведущий специалист муниципалитета Восточный Т. Н. Захарова

О преодолении социального сиротства

Явление социального сиротства получило широкое распространение в последние годы; если раньше сиротой считался ребенок, оставшийся без родителей, теперь так называют тех, кто при живых матерях и отцах лишен родительской заботы и опеки. В статье 121 Семейного кодекса РФ расшифровано понятие — «Дети, оставшиеся без попечения родителей». Это дети, родители которых умерли, лишены родительских прав, ограничены в родительских правах, признаны недееспособными, больны, длительно отсутствуют, уклоняются от воспитания детей или защиты их прав и интересов, иные случаи отсутствия родительского попече-

ния. Выявление, учет и защита прав таких детей возлагается на органы опеки и попечительства.

— Зачастую катализатором этого явления бывает сложившаяся в семье кризисная ситуация, к примеру, сочетание социально-экономических трудностей, таких как потеря работы старшими членами семьи, низкий прожиточный минимум, с медицинскими проблемами и психологическими факторами — нарушением привязанности, разлад между супругами и слабые родительские навыки, — поясняет главный специалист сектора опеки, попечительства и патронажа муниципалитета Восточный Елена Суворова. — Если про-

блему распознать на ранней стадии, то решить ее возможно.

Семьями в социально опасном положении, или в трудной жизненной ситуации, сегодня занимаются различные органы исполнительной власти, применяя свои методы оценки семейного неблагополучия, формы оказания помощи.

Но существует и ряд трудностей, усложняющих работу с подобными семьями, — недостаточная информированность населения о возможностях получения социальной помощи; неналаженность универсальных механизмов обращений нуждающихся за помощью, таким образом, обра-

щает лишь поддержку в рамках ее компетенции и не имеет возможности узнать о существовании других организаций.

Органы местного самоуправления в соответствии с переданными полномочиями города Москвы в сфере опеки и попечительства осуществляют защиту прав и интересов несовершеннолетних, в том числе детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. Сектором опеки, попечительства и патронажа муниципалитета Восточный ведется адресная поддержка семей, индивидуальная профилактическая работа с неблагополучными семьями, в частности, раннее выявление семей

группы риска, выявление беспризорных и безнадзорных детей, не посещающих образовательные учреждения, совершенствование форм межведомственного взаимодействия между учреждениями образования, здравоохранения и культуры в профилактике сиротства, безнадзорности и ущемления прав несовершеннолетних.

— Только в тесном сотрудничестве возможно добиться результата, ведь наша главная цель — сохранить семью и сделать ребенка счастливым, — произносит специалист муниципалитета.

Соб. корр.

ЗАНЯТИЯ ЛЕТНИЕ

Ребят ждут

Чем заняться летом? Нет вопросов — МУ «СДЦ «КОНТАКТ» (улица Западная, дом 3) в школьные каникулы свою работу не прекращает, а значит, ребята ждут самые разнообразные дела.

Во-первых, рассказывает директор «КОНТАКТА» Светлана Селиванова, центр работает с летним лагерем, организованным на базе средней общеобразовательной школы № 664. Детей приводят сюда воспитатели, у всякого отряда — свое время посещения. Дартс, настольный теннис, аэрофутбол, да и просто спортивные игры в игровой комнате — в течение трех часов в СДЦ занимается тридцать пять — сорок ребят, именно такими группами они посещают МУ.

Во-вторых, подростки ждут на дворовых спортивных площадках. У дома 22 на улице Главная мини-футболу обучает хорошо известный в Восточном тренер Юрий Царьков; на соседней, во дворе дома 19, как правильно гонять мяч подскажет Андрей Плакеев, ну и в поселке Акулово без футбольного наставника ребята не остались. На площадке возле дома 4 с желающими научиться играть в мини-футбол работает Сергей Червяков.

В-третьих, дети имеют возможность проводить время в кружке «Веселые петельки», которым руководит Наталья Лебедева: три раза в неделю в июне и июле она учит вышивать юное поколение Восточного. И результат есть. Например, на выставке в Балашихе «Ремесла Балашихи — братьям-славянам», что прошла с 19 мая по 11 июня, экспонировались работы Лены Мясхи-

ной и Лены Мишиной; они получили дипломы лауреатов I и II степени, соответственно, в номинации «Вышитая картина» и «Вышитая икона». На август запланирован отдых и для детей, и для руководителя. Вновь в «петельках» соберутся уже осенью. До середины июля работает кружок «Яркие краски» для дошкольников.

— Правда, летом многие кружки закрываются, — продолжает моя собеседница. — Этому есть объяснение: в поселке остается сравнительно немного детей, большинство уезжает в лагерь, на дачи.

Тем не менее не прекратит в июле работать и недавно открытая секция партерной гимнастики. В ней под руководством Ольги Дишли ребяташки от четырех до семи лет выполняют несложные упражнения.

На три месяца рассчитаны компьютерные курсы для начинающих — как школьников, так, кстати, и пенсионеров. Дважды в неделю с желающими также занимается Ольга Дишли. Причем индивидуально с каждым из пятнадцати или шестнадцати человек, которые посещают курсы.

Так что занятия в Восточном в летнее время есть для любого и на любой вкус...

Марина УРМАНСКАЯ



Вот они какие, специалисты широкого профиля: Елена Богуславская, Тамара Савельева, Ольга Широкова, Анжела Костинова, Татьяна Романенко, Юлия Кернац, Марина Оленева

ЕСТЬ ТАКАЯ ПРОФЕССИЯ

Помогать людям

8 июня в России в десятый раз отмечался День социального работника; в Восточном специалистов этой сферы чествовали накануне — мероприятие проходило в ГУ ЦСО «Восточный». Среди гостей были и восемь сотрудниц районного управления социальной защиты населения Восточный (улица 9 Мая, дом 14а).

Молодцы!

С этими милыми, отзывчивыми и хорошо знающими свое дело женщинами, пожалуй, встречался каждый житель района: появляется в семье малыш — родители идут в РУСЗН оформить документы на единовременную и другие согласно статусу семьи выплаты; уходишь на заслуженную пенсию — снова в управление, на этот раз за социальной картой москвича, доплатами; справку для путевки в летний лагерь для ребенка тоже тут берешь... Вот лишь некоторые вопросы, с которыми можно обратиться сюда, или в собес, как его еще многие по-старинке называют.

Вообще же поле деятельности этой службы намного шире. Говоря официальным языком: РУСЗН осуществляет госполитику в области социальной защиты инвалидов, престарелых граждан, семей с детьми (неполных, многодетных, а также одиноких матерей), иных нетрудоспособных и малообеспеченных групп населения, нуждающихся в социальной поддержке. Также сотрудники управления входят в состав комиссии, проверяющей пригодность городской среды для инвалидов и людей с ОВЗ...

Я побывала в управлении в четверг — неприемный день, потому коридоры пустовали, а коллектив был занят обработкой собранных за предыдущие дни данных, оформлением документов и прочей повседневной бумажной работой. А ее, поверьте, ну о-очень много.

— Столько, что приходится засиживаться после окончания трудового дня, иногда и дома доделывать, — поведала начальник РУСЗН Ольга Широкова.

Коренная жительница района, тут она трудится с декабря 2009-го, но в системе соцзащиты уже шестнадцатый год. До того, рассказывает, была заместителем начальника управления — начальником отдела информатизации в районе Преображенское.

— Несмотря на то, что, по сути, у нас в силу специфики на каждого приходится столько же дел, сколько на целый отдел в других районах — иногда в приемные дни по пятьдесят человек каждая принимает, но мои девочки справляются. Могут в случае необходимости взять на себя чужие обязанности.

Это, по ее словам, как на войне: одного убили, другой винтовку в руки и в бой! Вот такие специалисты широкого профиля.

— Они молодцы! — говорит о коллективе руководитель, не забыв ласково добавить «птички мои».

Делать полезное

Заместитель Широковой Марина Оленева, выпускница Российского государственного социального университета, также пришла из Преображенского, где заведовала отделом социальных выплат, по специальности работает тринадцатый год.

— Вначале не имела представления, чем придется заниматься, страшно боялась приема населения. Сидишь, молоденькая, и вот приходит к тебе со своими проблемами какая-нибудь старушка — и ты думаешь растерянно, чем мо-

жешь помочь ей?.. — возвращается к прошлому Марина Андреевна, которую сегодня уже профессионалом называют, «зам три в одном».

Юлия Кернац по сравнению с другими в этой сфере деятельности сравнительно недавно — всего два года. Но в связи с личными обстоятельствами — воспитывает ребенка-инвалида — была знакома с ней и ранее. Можно сказать, житейский опыт перерос в профессиональный. Сегодня ведет назначением и перерасчетом социальных выплат. Говоря о причинах, что побудили пойти в эту систему, поясняет: возможность помогать окружающим.

— Люди приходят к нам со своими бедами и проблемами, приятно делать что-то полезное для них, — признается женщина...

Доброта и сердечность

В том, что удрученные и где-то обиженные граждане выходят отсюда успокоенными, уверяет весь коллектив.

— Но к каждому важно найти подход, знать, как успокоить и поддержать, чтобы человек удовлетворился ответом и улыбнулся, — делится секретами мастерства Тамара Савельева, специалист с восьмилетним стажем, которая в Восточном трудится три года. Ее направление — предоставление мер социальной поддержки, в том числе санаторно-курортного лечения черныбыльцам, ветеранам войны и труда, прочим категориям. Прошу Савельеву назвать качества, самые необходимые в их работе.

— Лояльность, сердечность, доброта, — начинает перечислять она.

— Да, доброта в первую очередь! А еще внимание и понимание, — соглашается и продолжает Татьяна Романенко, занимающаяся назначением и выплатой детских пособий, которых, заметьте, около шестидесяти! Сама она много лет живет в поселке, в РУСЗН тринадцатый год, ранее занималась доплатами к пенсии.

— Важно всегда быть приветливым, ведь если будешь нелюдимым и злым, то ничего путевого не получится, — считают специалисты соцзащиты.

Что касается атмосферы в коллективе, то Романенко и Савельева уверены: у них каждая на своем месте, поэтому и конфликтов не бывает. Думаю это действительно так, ведь как высказалась Ольга Широкова — кто не может здесь работать, уходит практически сразу...

К сожалению, со всеми мне поговорить не удалось, но назвать их хочется, это специалист по информатизации Елена Богуславская, по выплате компенсаций, пособий и др. — Ольга Чвилева, бухгалтер Анжела Костинова. Они также выбрали для себя непростую, но такую нужную стезю.

Справка на учете в УСЗН района Восточный состоит около 7000 человек, из них примерно 2500 — пенсионеры, остальные — семьи с детьми. Население района, по данным 2010 года, составляло примерно 12 400 человек.

Анастасия ПЯКИНА



Дети рады поделиться теплом, лучезарностью, непосредственностью

За несколько минут серый асфальт у городской больницы № 9 превратился в разноцветное панно — ребята из городского оздоровительного лагеря, что действует на базе средней общеобразовательной школы № 664, украсили его яркими рисунками. Своё творчество они посвятили Дню медицинского работника.

— Главное, чтобы дождь не пошел, — переживали мальчишки и девчонки, создавая свои шедевры. — Хочется, чтобы наш подарок прожил как можно дольше.

Маленькие художники, расхватывая цветные мелки, вновь принялись за работу: кто-то аккуратно выводил фигуру в белом халате, иные трудились над алым букетом роз, призван-

ным украсить дорожку у центрального входа в учреждение здравоохранения.

В перемешку с рисунками пестрели фразы, написанные аккуратным детским почерком: «Мы не будем болеть!», «Спасибо нашим докторам!», «Пусть всегда будет температура 36,6!».

Но это не все сюрпризы, что подготовили в канун профессионального праздника юные жители Восточного; они сделали плакаты и открытки, которые тут же презентовали вышедшим на крыльцо полюбившимся произведениями их искусства врачам и медсестрам. И даже пациенты, что утром 17 июня спешили на прием, не смогли остаться равнодушными — с любопыт-

ством рассматривали разноцветные изображения.

— На протяжении нескольких лет к Дню медицинского работника мы со школьниками в знак благодарности медикам за их непростой и очень важный труд готовим такое необычное поздравление, — говорит главный специалист по досуговой и спортивной работе муниципалитета Восточный Марина Анохина. — Дети рады поделиться теплом, лучезарностью, непосредственностью и мироощущением. С помощью подобной акции хотим подарить хорошее настроение, пусть в жизни будет как можно больше ярких красок и тепла!

Надежда ПЕРЕЕВА



Сотрудники больницы получили большое удовольствие от подарка ребяташек

«РАБОТА С ДЕТЬМИ — СВЯТОЕ ДЕЛО...»

Призвание

Высокая оценка

— Никто не знал, что намечается этот визит, — вспоминает заведующая Надежда Гришина. — В тот день меня не было в саду, но воспитатели справились и провели небольшую экскурсию. Сергей Владимирович остался очень доволен и обещал приехать к нам снова.

...ДОУ № 7 таким было не всегда. Около тридцати лет назад этот совершенно новый детский сад остался без заведующей — она ушла в декрет, — воспитателей не хватало, все постепенно приходило в упадок.

— Когда я узнала об этом, — вспоминает Надежда Семеновна, — тут же решила устро-

Сегодня детский сад комбинированного вида № 7 (поселок Акулово, дом 26, стр. 1) можно назвать образцово-показательным. Такую лестную оценку дал ему начальник окружного управления образования Сергей Горбун, когда приехал в дошкольное образовательное учреждение и ознакомился с его работой.

иться именно сюда. И вот уже двадцать восемь лет ежу в Акулово из Королева, где живу...

Нет равнодушных

Главным своим достижением Гришина считает подбор профессионального коллектива. Все — от воспитателей до нянечек, завхоза и дворника — люди творческие, а это такое важное качество для работников детского сада.

— Те, кто с первых дней участвовал во всех наших начинаниях, продолжает трудиться до сих пор. А равнодушные надолго не задерживались. Сейчас у нас по праву один из самых лучших коллективов, чем я могу гордиться. Дети здесь чувствуют себя как дома. Все знают ребят и воспитателей не только своей группы, но и соседних. Часто кто-то побудет в своем помещении, потом сбегает в другое, узнает, чем там занимаются мальчишки и девчонки... В столовую заходят, интересуются, что сегодня на обед. Повара у нас тоже с малышкой ладят, всегда поговорят, ответят на все

вопросы. Нельзя, чтобы дети чувствовали себя изолированными от взрослого персонала, — считает Надежда Семеновна.

Будни и праздники

Идейным вдохновителем коллектива является старший воспитатель Вера Ромашкова, которая в детском саду со дня его основания.

— Она очень легка на подъем, это творческая светлая личность, — делится заведующая. — Может позвонить мне ночью, и мы часами обсуждаем какие-то новые идеи и планы, однажды даже до пяти утра проговорили, — улыбается Гришина. — Я счастлива, что работаю с такими замечательными людьми, преданными своему делу.

Нетрудно представить, насколько ярко и удивительно тут проходят все мероприятия.

— На 9 Мая вместо сорокаминутного праздника у нас получился полторачасовой, — приводит пример Надежда Семеновна. — Родители были в восторге, к каждому ребенку пришло по два-три человека: мамы и папы, бабушки и дедушки, сестры и братья... Наш детский сад можно назвать семейным, все сюда заглядывают с большим удовольствием, и это приятно. Еще одно необычное мероприятие, которое мы не так давно проводили — пушкинский бал. Наши детки во фраках и балльных платьях танцевали мазурку, у нас был свой «настоящий» Пушкин — мальчик Саша, которому мы надели парик. Был очень похож!

Видя, как стараются «ветераны» — те, кто работает в саду много лет — и молодежь под-

тягивается, чему-то учится, что-то придумывает. Недавно, например, воспитатели ездили в Чехию, где обменялись опытом с зарубежными коллегами. ДОУ № 7 представил свои наработки по инновационным технологиям, работе с семьей, коррекционной работе с детьми.

Есть в саду свой музей боевой славы, а вскоре планируется открытие музея народных промыслов. Правда, места пока маловато, сетует заведующая. Но ничего, префект Восточного административного округа Николай Ломакин обещал решить эту проблему, к сентябрю 2012 года планируется расширение ДОУ.

Профессия по душе

Обмен опытом с другими дошкольными учреждениями — важнейшая практика, которую осуществляет детский сад № 7.

— В ближайших садах-соседях работают три мои девочки, которыми горжусь. Это Оксана Львова — она руководит 2613-м в Восточном, Елена Белякова — в Пушкино и моя дочь Елена Гришина, которая пошла по моим стопам, трудится в 2418-м. Мы часто ездим друг к другу, даем советы. Ведь со стороны виднее, что не так, чего не хватает...

Если профессия выбрана по душе, это видно. Когда Надежда Семеновна говорит, что и дня не может прожить без работы, в этом несколько не сомневаешься.

— Была возможность перейти в детский сад поближе к дому, но я не смогла. Как же я без любимого коллектива?! Мы так привыкли друг к другу, что уже не мыслим существования в другом месте. Работа с детьми — это святое дело, и я счастлива, что нашла свое призвание...

Марина ТОЛОКОННИКОВА



ШЕСТЬ ПРИЗЫВНИКОВ ИЗ ДЕВЯТИ — ДОБРОВОЛЬЦЫ

Весенний призыв-2011

Целенаправленная работа

— Финиширует кампания пятнадцатого июля, но уже сейчас с уверенностью можно сказать — девять новобранцев из Восточного пополнят ряды Вооруженных сил России, — говорит Сергей Конкин.

С первого апреля, когда весенняя призывная кампания стартовала официально, у комиссии началась большая целенаправленная работа со всеми молодыми людьми в возрасте от 18 до 27 лет, проводились мероприятия по розыску уклонистов. В поисковых рей-

дах участвовали сотрудники муниципалитета, управы, ОВД по району Восточный, председатель совета ОПОП.

Многие юноши призывного возраста имеют отсрочку от армии по состоянию здоровья либо проходят обучение в вузе или среднем специальном учреждении образования, но по каким-либо причинам забыли предоставить в военкомат необходимые документы. Также имелись те, кто числился в списках, но давно проживает в другом районе, где прикреплен к военкомату и даже уже получил военный билет.

Весенняя призывная кампания 2011 года в разгаре. О том, как ведется работа по призыву на военную службу, рассказал председатель призывной комиссии района Сергей Конкин.

— Особо хочу отметить сотрудников правоохранительных органов, в частности, начальника милиции общественной безопасности, капитана милиции Евгения Ралдукина, который при нехватке кадров лично выходил в рейд. Муниципалитет выражает ему благодарность за активную работу в ходе весеннего призыва, — акцентирует специалист муниципалитета.

В итоге девять молодых людей получили повестки. Из них шестеро изъявили добровольное желание пройти действительную и двое уже прибыли в часть. Часы, отсчитывающие их время до дембеля, запущены...

Соблюдая интересы новобранцев

Распределяются срочники из Восточного в основном по частям, расположенным в

Подмосковье или в близлежащих областях. Но в выборе места службы могут учитываться и пожелания будущих солдат, к примеру, в муниципалитет обратились парень, который хотел во время службы обучиться вождению автотранспорта и пройти строевую водителем. В ближайшем будущем он примет присягу и будет «крутить баранку» спецсредства одной из стиличных частей.

— Много желающих служить в военно-морском флоте — в Севастополе. Если нет противопоказаний по состоянию здоровья, ходатайствуем,

чтобы интересы новобранцев были соблюдены, — сообщил Конкин.

Работа с допризывной молодежью не останавливается, муниципалитет проводит выездные экскурсии в воинские части, организовывает встречи и беседы с ветеранами Великой Отечественной войны, недавно демобилизовавшимися, чтобы подростки понимали, что служба в армии — не только гражданский долг, но и знаковый этап в жизни каждого мужчины.

Надежда ПАВЛЕНКО

СОВРЕМЕННАЯ ПОЛИТИКА ГЛАЗАМИ ШКОЛЬНИКОВ

В клубе «Подросток и закон»

Беседуя со школьниками, магистрант Российской академии государственной службы при Президенте Российской Федерации Даниил Круглов (на снимке) обратился к подросткам: задавайте интересующие вас вопросы, только так вы сможете разобраться в сложной теме.

Лекция, подготовленная Кругловым для учащихся девятых классов средних общеобразовательных школ № 664 и № 1021, оказалась действительно непростой. Тема «Человек и государство» помимо разъяснения основных юридических понятий касалась моральных и этических вопросов.

За сорок пять минут подросткам предстояло разобраться в вопросах: «Что такое человек с юридической точки зрения», «Какими правами и обязанностями обладает гражданин РФ», «За какие правонарушения предусмотрена административная ответственность, а за что грозит реальный уголовный срок», раскрыть понятие «демократия».

Учащиеся с интересом слушали магистранта и активно участвовали

в дискуссии. Найти общий язык с подростками молодому человеку оказалось несложно.

— Замечательно, что школьники так открыты и восприимчивы к данной теме, работать с ними было легко, чувствовалась отдача, но при этом стоит отметить, что во многих вопросах есть «провалы», они путаются в понятиях и не могут объяснить, как складывается законодательный процесс в России. Безусловно, правовому воспитанию необходимо уделять больше внимания в школах: вступая во взрослую жизнь, ребята и девочки обязаны знать собственные права и обязанности, — поделился Даниил Круглов после встречи.

Обсуждая политический режим, девятиклассники высказались по поводу того, может ли население влиять

на расстановку руководящих сил в государстве. К слову, многие признались, что родители, выбирая, за кого голосовать на выборах, редко знакомятся с политическими программами кандидатов, отдавая предпочтение личным симпатиям.

А в проблеме нетолерантного отношения к представителям других национальностей, школьники были категоричны: не может быть сильного государства, пока не будет достигнут мир внутри страны. И без труда назвали народности, что проживают на территории Российской Федерации.

— Мы рады, что наше сотрудничество с РАГС продолжается, ведь многие вопросы, что выносятся специалистами академии на обсуждение в школах, находят отклик среди подра-



стающего поколения. Останавливаться на достигнутом не планируем, ведь еще столько тем, с которыми необходимо познакомить подростков. Работа ведется, — подвела итог ведущий

специалист Комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципалитета Восточный Марина Суворова.

Светлана ЗИМИНА

Информация для садоводов

21 мая 2011 года в досуговом центре «КОНТАКТ» состоялось внеочередное перевыборное собрание уполномоченных СНТ «Труженик», на котором присутствовали: первый заместитель главы управы Виктор Ивановский, заместитель главы управы Ирина Луканова, руководитель ВМО Восточное Сергей Ларионов, начальник пожарной части № 46 Игорь Курский и сотрудник ОВД по району Восточный УУМ Евгений Ролдугин.

На повестке собрания были рассмотрены следующие вопросы:

1. Перевыборы председателя СНТ «Труженик» в связи с болезнью действующего председателя Виктора Пермьякова.
 2. Вопросы, связанные с пуском воды и вывозом мусора.
 3. Вопросы пожарной безопасности.
- По результатам тайного голосования председателем правления была выбрана Вера Максимова.

Внимание! Правление убедительно просит садоводов соблюдать правила пожарной безопасности на своих участках: жечь в специально отведенных местах (бочках, мангалах); тушить костры, уходя из сада; иметь наготове бочку с водой и иные подручные средства пожаротуше-

ния. Не допускается разбрасывание мусора на проездах. К нарушителям будут приняты строгие меры.

Не допускается самовольное открытие задвижек, так как в настоящее время на массивах идут сварочные работы поврежденной магистральной трубы.

Правление призывает в срочном порядке должников оплатить взносы за 2010 год. Несвоевременная оплата за участки не дает правлению возможности вовремя оплачивать поставленные услуги. По решению правления к злостным неплательщикам (более 3-х лет) будут приняты меры: обрезка водопровода уже в текущем году и поставлен вопрос об изъятии участка.

Напоминаем, что по решению собрания производится обмен старых садовых книжек на новые установленного образца.

Прием садоводов и оформление квитанций по оплате за пользование садом производится по адресу: улица 9 Мая, дом 4 (со стороны пожарной части). Часы приема: среда с 18.00 до 20.00, воскресенье — с 12.00 до 14.00.

Подготовлено управой района Восточный

ГУ города Москвы «ИС ВАО» информирует

ОБ ИЗМЕНЕНИИ В ПРАВИЛАХ ПРЕДОСТАВЛЕНИЯ И ОПЛАТЫ КОММУНАЛЬНЫХ УСЛУГ

Новый порядок предоставления и оплаты ЖКУ регламентирован постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 г. № 354-ПФ «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах» и содержит в себе ряд изменений. По новому постановлению впервые объем коммунальной услуги на общедомовые нужды рассчитывается и распределяется между всеми потребителями МКД пропорционально размеру общей площади, принадлежащего каждому потребителю помещения. При этом в оплату помимо начислений на общедомовые нужды на водопотребление будут также входить и начисления за общедомовые нужды по отоплению и электрической энергии.

Отменяется корректировка начислений за услугу «отопление» по итогам календарного года. Вместо корректировки новое постановление предполагает фактическую оплату потребления тепла, то есть только в холодное время года. Ужесточены меры воздействия на должников по оплате ЖКУ: санкции за неуплату жилищно-коммунальных услуг начинают действовать после трехмесячной задолженности. В отличие от прошлой редакции постановления нынешнее направлено на стимулирование должников к оплате: по истечении трех месяцев просрочки оплаты неплательщику придет письменное уведомление. Если после этого долг в течение 30 дней не будет погашен, должника отключат от какой-либо услуги. Управляющая компания не реже одного раза в три месяца имеет право проверить ИПУ. Если в ходе

проверки будет выявлено занижение показаний, то доначисление будет проводиться по тарифам текущего месяца. В целях обеспечения точности расчетов за коммунальные услуги закреплены даты, в которые потребителям надлежит снимать и передавать исполнителю показания ИПУ и ОДПУ: снятие показаний 23-25 числа текущего месяца, предоставление показаний 26 числа текущего месяца. В случае непредоставления данных приборов учета, либо при их поломке расчет за ЖКУ осуществляется в течение трех месяцев — по объемам среднемесячного потребления за прошлый период, а по истечении трехмесячного срока — по нормативу потребления услуг. Потребитель имеет право на рассрочку оплаты ЖКУ, если размер его платы за коммунальную услугу в расчетном месяце превысил более чем на 25 процентов размер платы за аналогичный расчетный месяц прошлого года. Рассрочка предоставляется сроком на один год.

При временном отсутствии потребитель имеет право оформить авансовое освобождение. Новым постановлением предусмотрено авансовое освобождение потребителя за коммунальные услуги за период временного отсутствия, но не более 6 месяцев.

В связи с новым постановлением предусматривается введение новых видов нормативов потребления ЖКУ. Также будет введена новая форма договора о предоставлении коммунальных услуг и разработана новая форма единого платежного документа.

Ожидается, что новые правила вступят в силу осенью текущего года.

Огонь ошибок не прощает!

За 5 месяцев 2011 года на территории Восточного административного округа зарегистрировано 502 пожара. При пожарах погибло 25 человек (2010 г. — 14) и 31 человек получили травмы (2010 г. — 23). Материальный ущерб от пожаров составил 43 921 166 рублей.

Во избежание пожара и чрезвычайных ситуаций соблюдайте следующие правила:

- не оставляйте без присмотра включенные электробытовые приборы и источники огня;
- не перегружайте электросеть бытовыми и обогревательными электроприборами;

- не загромождайте пути эвакуации: приквартирные холлы, коридоры, балконы и пожарные лестницы горючими и другими предметами;
- не допускайте курение в постели, тем более в нетрезвом виде.

При пожаре:

- позвоните по телефону «01» и укажите точный адрес пожара, что горит, есть ли угроза людям;
- при возможности задействуйте первичные средства пожаротушения;
- при угрозе вашей жизни необходимо покинуть опасную зону;
- встретить прибывших пожарных и спасателей — указать место возникновения пожара.

Будьте бдительны и осторожны — огонь ошибок не прощает!

Информация о порядке дозвона с операторов мобильной связи:

- «Билайн», «Мегафон» — звонить 112;
- «МТС» — 010;
- «Скайлинк» — 01.

Телефон доверия Главного управления МЧС России по г. Москве: 637-2222.

Подготовлено Управлением по Восточному административному округу Главного управления МЧС России по г. Москве

Прокуратура информирует

Об информации по игорному бизнесу

В сфере противодействия игорному бизнесу Измайловской межрайонной прокуратурой налажен межведомственный обмен информацией об игорных заведениях, мониторинг публикаций по данной тематике в средствах массовой информации, в том числе в сети Интернет, проводятся совместные проверки поступающих сведений о незаконной игорной деятельности.

Вместе с тем, правоохранительные органы в сфере противодействия незаконной деятельности подпольных игорных заведений сталкиваются с определенными сложностями в их выявлении. Обнаружив действующее игорное заведение, просим граждан обращаться с заявлениями в Измайловскую межрайонную прокуратуру (улица 1-я Прядильная, дом 7). По каждому заявлению будет организована и проведена тщательная проверка.

О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию

С 01 сентября 2012 года вступает в силу Федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». В соответствии с Законом к информации, запрещенной для распространения среди детей, относится информация:

- побуждающая к совершению действий, представляющих угрозу жизни и (или) здоровью, в том числе к причинению вреда своему здоровью, самоубийству;
- способная вызвать у детей желание употребить наркотические средства и (или) одурманивающие вещества, табачные изделия, алкогольную и спиртосодержащую продукцию, пиво и напитки, изготавливаемые на его основе, принять участие в азартных играх, заниматься проституцией, бродяжничеством или попрошайничеством;
- обосновывающая или оправдывающая допустимость насилия и (или) жестокости либо побуждающая совершить насильственные действия по отношению к людям или животным, за исключением случаев, предусмотренных настоящим Федеральным законом;
- отрицающая или оправдывающая семейные ценности и формирующая неуважение к родителям и (или) другим членам семьи;
- оправдывающая противоправное поведение;
- содержащая нецензурную брань;
- содержащая информацию порнографического характера. Информация, распространение которой среди детей ограничено, подразделяется на категории:
 - информационная продукция для детей, не достигших возраста шести лет;
 - информационная продукция для детей, достигших возраста шести лет;
 - информационная продукция для детей, достигших возраста двенадцати лет;
 - информационная продукция для детей, достигших возраста шестнадцати лет;
 - информационная продукция, запрещенная для детей.

Государственный надзор и контроль за соблюдением законодательства Российской Федерации о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, осуществляется федеральным органом исполнительной власти, уполномоченным Правительством Российской Федерации с учетом требований Федерального закона от 26 декабря 2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля». Закон предусматривает возможность общественного контроля в указанной сфере. Так, зарегистрированные в установленном федеральным законом порядке общественные объединения и иные некоммерческие организации в соответствии с их уставами, а также граждане вправе осуществлять в соответствии с законодательством Российской Федерации общественный контроль за соблюдением требований настоящего Федерального закона.

При осуществлении общественного контроля общественные объединения и иные некоммерческие организации, граждане вправе:

- осуществлять мониторинг оборота информационной продукции и доступа детей к информации, в том числе посредством создания «горячих линий»;
 - обращаться в федеральный орган исполнительной власти, уполномоченный Правительством Российской Федерации, для проведения экспертизы информационной продукции в соответствии с требованиями настоящего Федерального закона.
- Нарушение законодательства Российской Федерации о защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Подготовлено Измайловской межрайонной прокуратурой

Объявление о проведении публичных слушаний

На публичные слушания представляется «Проект градостроительного межевания территории квартала, ограниченного: 1-м Акуловским переулком, улицей Строительная, улицей Дачная».

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: пос. Акулово, дом 1 (помещение ОАО «РЭУ-62»). Экспозиция открыта с 7 по 15 июля 2011 года (кроме субботы и воскресенья).

Часы работы: 07.07, 08.07, 11.07, 12.07, 13.07, 14.07, 15.07 с 09.00 до 13.00; на выставке проводятся консультации по теме публичных слушаний с 10.00 до 13.00 (кроме субботы, воскресенья).

Собрание участников публичных слушаний состоится 27 июля 2011 года в 18.00 по адресу: пос. Акулово, дом 25 (ГУК «Клуб «Акулово»). Время начала регистрации участников в 17.30.

В период проведения публичных слушаний участники публичных слушаний имеют право представить свои предложения и замечания по обсуждаемому проекту посредством:

- записи предложений и замечаний в период работы экспозиции;
- выступления на собрании участников публичных слушаний;
- внесения записи в книгу регистрации участвующих в собрании участников публичных слушаний;
- подачи в ходе собрания письменных замечаний;
- направления в течение недели со дня проведения собрания участников публичных слушаний письменных предложений, замечаний в окружную комиссию.

Номер контактного справочного телефона окружной комиссии: 8(499)780-9705.

Почтовый адрес окружной комиссии:

107076, Москва, Преображенская площадь, дом 9.

Электронный адрес окружной комиссии: east@vaomos.ru

Информационные материалы по «Проекту градостроительного межевания территории квартала, ограниченного: 1-м Акуловским переулком, улицей Строительная, улицей Дачная» размещены на сайте <http://www.uprava-vostochniy.ru/>

Подготовлено управой района Восточный

Жителям на заметку

Об изменении порядка предоставления единовременных денежных выплат в связи с рождением ребенка, производимых за счет средств городского бюджета

С 1 мая 2011 года изменен порядок предоставления:

- единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских учреждениях города Москвы в срок до 20 недель беременности;
- единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением (усыновлением) ребенка;
- единовременной компенсационной выплаты на возмещение расходов в связи с рождением одновременно трех и более детей и дополнительного единовременного пособия в связи с рождения ребенка молодым семьям.

В настоящее время выплата перечисленных пособий и компенсаций производится путем зачисления денежных средств на карточный счет — Социальную карту москвича в ОАО «Банк Москвы».

С 1 мая 2011 года беременным женщинам и гражданам, обратившимся за назначением единовременных денежных выплат в связи с рождением (усыновлением) ребенка, предоставляется право выбора: перечислить средства на СКМ в ОАО «Банк Москвы» либо на банковский счет или вклад в иной кредитной организации. При этом СКМ будет выдаваться только в случае, если заявитель желает перечислить средства на СКМ в ОАО «Банк Москвы».

Заявителям, отказавшимся от получения СКМ, пособия и компенсации, по их желанию, будут перечисляться на банковский счет, открытый в кредитной организации.

Подготовлено управлением социальной защиты населения района Восточный

ТЕЛЕФОНЫ ГОРЯЧИХ ЛИНИЙ ОРГАНИЗАЦИЙ ВАО

- Префектура Восточного административного округа города Москвы: 8(499)161-1203
- Управа района Восточный города Москвы: 8(499)780-9705
- Жилищная инспекция по ВАО города Москвы: 8(499)268-3836
- Административно-техническая инспекция по ВАО города Москвы: 8(495)368-2137
- Исполнительный комитет местного отделения партии «Единая Россия» ВАО города Москвы: 8(495)223-26-25, 8(495)223-27-01

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ!

С 80-летием!

Бориса Михайловича ДОЛГАНИНА
Екатерину Протасовну ПЛОТНИКОВУ

С 85-летием!

Клавдию Афанасьевну КУЛАКОВУ
Виктора Сергеевича МАРТЫНОВА

С 90-летием!

Евдокима Платоновича КАЛАШНИКОВА
Нину Романовну ПОЛЕТАЕВУ
Клавдию Ивановну СОРОКИНУ
Нину Васильевну ТОДОРЧУК
Лидию Константиновну КУЗНЕЦОВУ
Александрю Федоровну СЕРДЮКОВУ

ЖИЗНЕННОЕ КРЕДО АННЫ ТАРЕЕВОЙ

Профессионал и хороший человек

Самой первой должностью Анны Тареевой, ныне сотрудника отделения социального обслуживания на дому ГУ ЦСО «Восточный», было «преподаватель пения» в интернате для слепых. Тот опыт, несомненно, бесценен, он и пригодился ей, когда пять лет назад она решила стать социальным работником.

**Главное —
доброта
и внимание...**

О том, что Тареева по образованию пианистка и вокалистка, я не могла и подумать. А между тем она окончила Ташкентский государственный педагогический институт им. Низами, где готовили преподавателей музыки. В республиканскую школу-интернат для слепых детей ее пригласила мама, которая трудилась там. Поэтому, наверное, девятнадцатилетняя Аня не испугалась трудностей и согласилась.

Обучать людей с такими проблемами, вспоминает она, невероятно сложно, «они особенные». Но главное здесь, как в любой деятельности, связанной с людьми, — это относиться к каждому с добротой и вниманием. В ее случае, признается женщина, благодарность от воспитанников возвращалась во сто крат...

Несмотря на то, что теперь в круг ее забот по большей части входят вопросы бытового плана — она два раза в неделю навещает девятерых своих подопечных в Акулове, где работает; покупает для них продукты и лекарства, оплачивает квитанции, — талант артистки пригодился и здесь. Уже второй год подряд Анна при-

ется не только подтвердить звание специалиста, но и продемонстрировать творческие способности.

Предварительные туры проходят в районах. Представитель Восточный на окружном этапе коллектив единогласно выдвинул Тарееву и в этот раз.

**...а также умение
выслушать
и сопереживать**

«Профессионализм. Партнерство. Ответственность!» — так звучала тема 2011-го, юбилейного года: отмечалось двадцатилетие создания центров.

— Она понятна мне на сто процентов! Это и есть те главные качества, которыми мы должны обладать, — говорит Анна и продолжает перечислять: — А еще, конечно, нужно быть доброжелательным и очень терпеливым, общаться нам приходится с людьми пожилыми, многие из которых больны или одиноки. Важно уметь выслушать и сопереживать.

Хотя вот о последнем, как считают психологи и сведущие в профессиональной этике, лучше забыть. Работа работой, советуют они, ничего личного: словом, вырази сожаление, но внутренне оставайся спокойным... Однако соцработник рассуждает по-иному: как можно остаться равнодушным к проблемам того, кто просит какого-то утешения?

Думаю, эти черты ее характера и позволили стать мастером своего дела, добиться доверительного и уважительного отношения со стороны клиентов.

...Возвращаясь к окружному конкурсу, скажу, что он состоял из нескольких частей. В первый день нужно было ответить на вопросы теста,

которые касались знаний, необходимых в каждодневной работе, а также выполнить практические задания. Вторая часть проходила в форме театрализованного представле-

ния, во время которого следовало раскрыть девиз конкурса и достойно представить свое учреждение соцобслуживания и себя в «Приветствии» — визитной карточке, «Домашнем задании», других испытаниях. Готовиться к ним, придумывать сценарии выступления, костюмы помогал дружный коллектив ЦСО «Восточный».

— Без них, не знаю, что бы делала! Спасибо огромное! — выражает благодарность коллегам сотрудница ЦСО.

**Дальнейших
успехов!**

По ходу первой из ее конкурсных пьесок, одна из героинь — внучка джинна — просит соцработника освободить ее из лампы. Та соглашается, но девочке нужно угадать, кто перед ней, ответив на вопросы: кто я, если могу — сходить в аптеку и измерить давление, выслушать и посоветовать, собрать необходимые документы?

Ответы «врачей», «психологов», «юриста» были не верны, внучка расстроилась, но ее все же освободили. «Ведь как было сказано: люди моей профессии, — повторяет моя собеседница, — отличаются добротой и сердечностью, я не могу не помочь!». Это, думаю, и есть жизненное кредо Анны Тареевой и ее коллег.

Конечно, за время выступления она не могла не спеть — потому исполнила песню «Желаю», ее посвятила директору «Восточного» Раисе Кирилловой, у которой был день рождения, своим сослуживцам...

Пусть и воспринимали зрители все номера представительницы района Восточный и других конкурсанток окружного этапа одинаково хорошо — с теплотой, поддерживали, аплодировали, войти в тройку лидеров и участвовать в городском этапе ей не удалось. Но это не главное, признается социальный работник, ведь получено море положительных эмоций и навыков, что пригодятся.

В любом случае, поздравляем профессионала и просто хорошего человека, трудящегося на благо жителей в ЦСО «Восточный». И конечно, желаем дальнейших успехов!

Анастасия ПЯКИНА

Минута молчания



Торжественный митинг состоялся 22 июня, в День памяти и скорби, у мемориала воинам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. В нем приняли участие глава управы района Восточный, секретарь политсовета местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Наталия Голованова, руководитель внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве Сергей Ларионов, руководитель исполкома местного отделения партии «Единая Россия» района Восточный Ирина Подлеснова, ветераны Великой Отечественной, молодежь района, воспитанники детских садов...

Открыла митинг Наталия Голованова, которая рассказала собравшимся об истории по-

селка и Восточной водопроводной станции, которая прежде называлась Сталинской. Особое место в ее выступлении отводилось той роли, которую этот стратегический объект сыграл для столицы в годы войны, и ее сотрудникам.

Сергей Ларионов поблагодарил ветеранов за подвиг, совершенный ими в годы великих сражений, а Николай Коновалов поделился воспоминаниями о войне, участником которой он был.

Затем собравшиеся минутой молчания почтили память миллионов людей, в том числе жителей Восточного, которые отдали жизнь за мирное небо над головой, и возложили цветы.

Наш корр.

Информация для населения

Товарищество собственников жилья — все решают собственники!

Товарищество собственников жилья (ТСЖ) сегодня — самый эффективный с точки зрения защиты прав и интересов собственников помещений в многоквартирном доме способ управления вашим домом, позволяющий повысить комфортность проживания граждан. ТСЖ вправе выбирать, как управлять домом: собственными силами либо с привлечением специалистов-профессионалов (управляющей или подрядной организации). ТСЖ планирует работы по содержанию и ремонту своего дома, контролирует исполнение работ. Любый член ТСЖ имеет возможность контролировать расходование средств товарищества и собственных платежей.

Однако практическая деятельность всегда вызывает большое количество вопросов. Консультации и информацию, касающуюся практической деятельности ТСЖ в районе Восточный, вы можете получить в ГУ г. Москвы «Инженерная служба» района Восточный по адресу: Москва, улица 9 Мая, дом 28, телефон: 8(499)780-6770. Время приема: понедельник-четверг с 8.00 до 17.00, пятница — с 8.00 до 16.45, обед: с 12.00 до 13.00.

Подготовлено заведующим сектором по работе с управляющими организациями, ТСЖ, ЖСК и ЖК ГУ ИС района Восточный А. В. Мягченковым

Служу Отчизне!

Отдел военного комиссариата г. Москвы по Измайловскому району ВАО проводит отбор граждан запаса для поступления на военную службу по контракту в 2011 году

- Для комплектования воинских должностей сержантов, водителей (механиков—водителей) многоосных тягачей, категории «Д», «Е» и спецавтомобилей, для эксплуатации которых необходим стаж работы или соответствующий допуск, и сержантов-командиров: в/ч 86286, в/ч 67978, в/ч 73535, в/ч 86782, в/ч 55105, в/ч 11262, в/ч 10905, в/ч 30778, в/ч 64044, в/ч 21555, в/ч 30616-2, в/ч 20115, 1 бру, 9 бру, 95 бру, 40 топогеодезический отряд, 22 аго, медицинский отряд 442ОВКГ МО РФ (Западного военного округа).

- Для комплектования на воинские должности: Плавсостава Северного и Балтийского флотов, Бригады специального назначения (по два отряда в войсковых частях 64044 (180000, город

Псков, улица Советской Армии, телефон: (8112)73-1263); 54607 (392011, город Тамбов, улица Бориса Васильева, дом 7а, телефон: (4752) 72-12-09); соединений и воинских частей Воздушно-десантных войск (в т.ч. БТРГр 247 дшг 7дшд (г).

- Доукомплектование воинских должностей соединений и воинских частей (8 омсбр (г), 17 и 18 омсбр (Южного военного округа, Чеченская Республика).

Возраст: от 18 до 40 лет.

Обращаться по адресу:
улица 5-я Парковая, дом 30а, каб. 111.
Справки по телефонам:
8(499)165-3000, 8(499)367-3654.

Информация подготовлена отделом военного комиссариата города Москвы по Измайловскому району ВАО



«Люди моей профессии, — утверждает Анна Тареева, — отличаются добротой и сердечностью»

нимает участие в смотре профессионального мастерства «Социальный работник», который устраивается в столице в рамках конкурса «Московские мастера», ведь на нем требу-

ются знания, необходимые в каждодневной работе, а также выполнить практические задания. Вторая часть проходила в форме театрализованного представле-

НАШ РАЙОН ВОСТОЧНЫЙ | № 06/19 | выходит раз в месяц | выход в свет — 30 июня 2011 года

Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ 50-522, выданное Управлением Роскомнадзора по Москве и Московской области 14.01.2010 г.

Учредители:

ГУ управа района Восточный города Москвы, адрес: 105173, г. Москва, улица 9 Мая, дом 12а, телефон: 8 (499) 780-9705.

Муниципалитет внутригородского муниципального образования Восточное в городе Москве, адрес: 105173, г. Москва, улица 9 Мая, дом 12а, телефон: 8 (499) 780-5960.

Издатель и редакция:

ООО ИГР «СОКОЛЬНИКИ И ВО», адрес: 107076, г. Москва, улица Преображенская, дом 2, телефон: (495) 964-02-57.

E-mail: sokolniki@vao-mos.info

Главный редактор Е. Э. ВАЙСМАН

Ответственные за выпуск: Ю. В. ЗИНОВЬЕВА, Н. В. ШВЕЦ

Подписано в печать 30.06.2011 г.: 10.00 по графику, в 10.00 фактически.

© Все материалы носят эксклюзивный характер, любое использование только с разрешения редакции.

Редакция несет ответственность за достоверность публикуемой информации.

Газета отпечатана в ГУП МО «Мытищинская типография» (141009, Московская область, г. Мытищи, улица Колонцова, дом 17/2). Заказ № 1521. Объем 2 п. л.

Тираж 3 600 экз. В районе распространяется бесплатно.